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Sistema Conselhos de Psicologia
Conselho Regional de Psicologia da 20'Região

ATA DA 18" REUNIÃO PLENÁruA ORDTNÁRIA DO EGREGTO CONSELHO
REGIONAL DE PSICOLOGIA DA 20' REGIÃO, REALIZADA EM 18 DE
JANEIRO DE 2013, NA SEDE DO CRP 20. locaiizada na Ar.'enida Djalma Batista. N"
3.000. Salas i1 a 33. Condomír.rio Amazonas Flat Serr,ice. Bairro Chapada. CEP 69.0,50-
010. \4anatrs-AM. Aos dezoito dias do mês de janeiro do ano de dois mil e treze. às
catorze horas. sob a presidência da Conselheira Presidente do CRP 20. PsicóÌoga IOLITTE
RIBEIRO DA SILVA. reuniram-se para a realização da 18" RELNIÀO pf-pfARIA
ORDINARIA DO CRP 20 os (as) Psicólogos (as) Conselheiros (as) efetiros (as): Lí-eia
\,Íaria Duque .Tohnson de Assis. Seln,a de Jesus Cobra. Maria do Socomo Rodrigues de
Souza: as couseÌheiras suplentes: An'anne de Freitas Pereira Vigiato. Sigrid Gabriela
Duarte Brito. Macleine Paula de Melo: as representantes da Seção Roraima. Kissa Nakai
\ltues. a Coordenadora de Rondônia ìr4ercedes Araújo Gurgel do Amaral e a psicciloga
f-rscal Ludr aue Cavalcante Neves. para tratar dos seguintes PONTOS DE PAIITA:
Iuf-orntes. demanda recepcionada pela Ouvidoria do CFP. Oi. circular 0017- 13

ierifìcação de diplomas. eleições 2013. VIII CNP e I COREP-CRP2O. VIII CONPSI
inscrição de trabalhos. parecer jurídico - olício ao MEC. Preleitura de Vilhena/RO: O1'.

87611012'SEN4AD deniu.rcia. processos de 1o resistro. processo de isenção de anuidades.
processos de cancelan-ìerìto de registro. processo de título de especialista. processo de
tratrsfèrêtrcia para o CRP-20. processo de transtèrência para ontro regional. processo de
reativação de re-sistro. COE remaneianento do cargo de presidente. 1) LEITURA DA
ATA 17'REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁnte. Lida e assinada.2) INFORMES:2.1)
Situação vivenciada na Seção Acre: Conselheira N4acleine apresenta inf-ormações sobre
a difìculdade er.itì'entada pela Seção Acre. no processo de fiscalizaçào das questões
relacionadas a Psicologia do Trânsito. em fìnção de questionamentos apresentados sobre
a lesalidade dos representarltes da Cornissão Gestora designados para representar a COF
llos processos de fìscalização. Como deliberação será solicitado parecer juríc1ico que
respalde as ações devidar.nente deìegadas dos representantes da COF da Seção. 2.2)
Evento Preparatório em Psicologia do Trânsito: Conselheira Líqia infon.na que ocorreu
o 1o Evettto Preparatório com os psicólogos das clínicas de trânsito. O 2" Evento
Preparatório está previsto para o dia 26 de janeiro de 2013. 2.3) Site do CRP-20: A
conselheira Iolete apresenta inf-ornações sobre a sitr-ração do site do CRP-20. destaca qltc
o mesnlo .iá está ativo. mas ainda e necessário o reajuste reÍèrente ao banner da página
principal. onde lbi solicitada a troca da fiase contida no mesmo. 2..1) Informações sobre
a inclusão do psicólogo na área escolar: A coordenadora Mercedes da Seção Rondônia.
solicita inf-orntações sobre o processo de inclusão de psicólogos na área escolar e conlo
está essa discussão no Sistema Conselhos. A conseiheira lolete apresenta inf'ormações
sobre o historico de morimento dentro do Sistema Conselhos para rnobilização da
iuclusào c1o psicologo na área escolar. com destaqr-re para a realização do Ano da
Ëdtlcação.prorr-rol'idopeloCFP.NasededoCRP-20édestacadaacriaçãodoGTc1a>
Educação e a mobilização para aprovação do Pro.jeto de Emenda à Constituição do Estaclo -jf
clue prer.ê a inclusão de psicologos nas escolas do estado. 2.5) Informe CREPOP - envio
dos computadores para as Seções: A conselheira Selma. coordenadora do CREPOP no
CRP-20. inf-orma que os cor.nputadores destinados à estruturação do CREPOP nas Seçòes 'ç=)
do re-sioual está no processo de desembaraço das Noias Fiscais. com prer,isão de que os t \
rllesmos possanl estar nas seções em até 15 dias. 2.6) Of. Circular 0001/13/DIR - CFI': t
Obrigatoriedade do preenchimento do campo R{Ç4. Conselheira Iolete apresentlÌ
inf-orn-rações sol-.re o ofìcio encaminhado pelo Conselho Federal que orienta a necessidade
cle preenchimento do campo RAÇA. no Siscafu eb 2.7) Of. CircuÌar 0005/13/RT-CFP:
Oficina com o Grupo Tortura Nunca Mais. Apreciado o oflcio que inÍ-orn"ra a realização
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Sistema Conselhos de Psicologia
Conselho Regional de Psicologia da 20'Região

Gmpo Tofllrra Nnnca N{ais. coulo ação do Projeto "Psicolo-cia Direito à Verdade e à

Memória". nos dias 18 e 19/01/2013. na sede do CFP. A psicóloga Nir.'1a Valente.

Presidente da CDH está representando a sede do CRP-20. aiem dos psicólogos

representantes das Seções Acre. Rondônia e Roraima. 2.8) Of. Circular 0008/13/CCF-
CFP: Registro contábil de anuidades recebidas antecipadamente. Apreciado o oficio.
sobre as orientações encaminhadas pelo CFP. referente aos procedimentos para registt'u

contábil de anuidades recebidas antecipadamente. nos meses de dezembro. O reÍèrido

docrmento deve ser encaminirado à Assessoria Contábil do CRP-20. 2.9) Of. Circular
0302/12IRT-CFP: Cadastro de sites - credenciamento de usuários. Apresentado o

oticio do CFP com informações sobre o credenciamento de usuários do CRP-20 que

realizarão os procedimentos para o cadastramento de sites que ofèrecem sen iços por

rrreios tecnológicos. de acordo conr a Resolução CFP 011/2012.2.10) Of. Circular
0312/12IRT-CFP: Publicação de resoluções do CFP. Apreciado o of-ício euriado pelo

Cor.iselho Federal corn infbnnações sobre a publicação das Resolttções No 38. 39.'+0.'+1.
-+2. -+3. 4-+. -+5. -{6 e 16.2.ll) Informe sobre a Consulta Pública do Plano Nacional de

Enfrentamento à VSCA. Infbrrnado o e-rlail eucaminhado pelo Comitê cle

Entì'entamento da Violência Sexual contra Crianças e Adolescentes. sobre o processo de

revisào do Plano Nacional de Entì'entamento - PNEVSCA. instituído em 2000. No

meslllo e-mail é fèito convite aos parceiros e atores qlle se identificam con-Ì o Eixo sobre

,,\ter-rçào a Criança e Adoiescente e sllas Famí1ias e à Pessoa que comete Violêr-rcia Serual.

para participar coru cor-rtribuições para a redação fina1. A conselheira Iolete estende tr

conr ite aos denais rrembros e slÌsere a possibilidade de mobilização da categoria. 3)

DENIANDA RECEPCIONADA PELA OUVIDORIA DO CFP. Apreciado o e-n-rail

crì11-ì infbmrações sobre demanda encaminhada à Ouvidoria do CFP. refèrente à

represel-Ìtação etica protocolada na Seção Rorain-ia. Na ocasião e informado que a resposta
já tbi elaborada e encatrinhada ao demandante. com cópia ao CFP. 1) OF. CIRCULAR
0017-l3/RT-CFP VERIFICAÇÃO DE DIPLOMAS: A conselheira Iolete infbrrna as

orientações recebidas atrar'és clo Ofício Circr"tlar no 0017-13/RT-CFP. qttairto ao

recebin-iento de diplorÌlas e certifìcados de conclusão durante o processo de inscrição no

regional. As recomendações orientam sobre a possibilidade de que os CRPs possam fìrntar
conr ênios com as IES para cìLle as mesl-Ìlas enr iem a relação dos acadêmicos que colarão

gralt. a tìn-r de que sejam evitadas situações de concessão de registro a pessoas colll
cliplonras talsos. 5) ELEIÇOES ZOt: - Of. Circular 011-13/SE-CFP: A conselheira

Iolete apresetlta o calendário de açòes das Eleições. onde ate o dia 31 de janeiro der.'erá ser

tèita a detìagração do processo eleitoral. com a realização de Assembleia Geral

Extraordinária lla qual deverá ser composta a Comissão Regional Eleitoral e iÌs

Subcortrissões Eleitorais das Seções. Em fevereiro. coln antecedência de 60 dias da data

de realização do I COREP-CRP20. deverá ser publicado o edital païa as inscrições das

chapas. São apreciadas ainda as Portarias do CFP com a composição da Cornissão

Eleitoral Especial e a Comissão Reguiar. 6) VIII CNP e I COREP CRP-20: A
conselheira Lígia inlorma a renrrião telefônica. oconida no dia 04/01/2013. com destaque

para a realização clo treinantento para a utilização do SISCONFERÊNCIA. sistema

tutilizaclo pelo lv{inistério da Sairde para o registro de propostas nas conÍèrências realizadas

pelo nresnro. Para a utilização do refèrido programa serão disponibilizados eu cada

COREP. 01 Íirncionário do N,{inisterio da Saúde e 01 funcionário do CFP. para realizaçào

de treinanrento dos responsár-eis pelo registro das propostas. Ent atenção as orientações

fblnecidas pelo CFP e cronograma de realização dos COREPs sugerido pelo mesmo. o

CRP-20 concorda coilÌ a sugestão de data e" com isso. será feita alteração das datas do

COREP. onde o ÌÌresmo será realizado nos dias 27 e 28 de Abril. 7) VI{I CONPSI -
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Sistema Conselhos de Psicologia
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Inscrição de Trabalhos. A conselheira lolete inÍ-orma qlre o p1'azo para inscrição de
trabalhos para o VIll Congresso Norte-Nordeste de Psicologia se encet'l'a no dia 31r01.
Destaca a importância da inscriçào de trabalhos pelo CRP-20. devido a abrangência do
CRP-10 na Região Norte e sobre a inportância de inscrever trabalhos que traterr da
realidade da reeião. lnlorma ainda qr-re em edições anteriores. loi disponibilizado um stand
para o Sistema Conselhos apresentar naterial informativo do regional. por exemplo. Fala
tambem ser importante qlle possa ser fèita uma pareceria com o CRP-10 para a

apreser.ìtação de trabalhos. Foi sr"rgerida a submissào de trabalho na temática indí-uena.
col.ìl a indicação dos nomes das psicólogas Ermelinda (AM) e Pameia (RR). Na área de

inrpacto de grandes obras fbi sugerido o nome de Valeria (RO) que trata dos aspectos
cognitivos de crianças de áreas afètadas pela contaminação do mercúrio. 8) PARECER
JURIDICO - OFICIO AO MEC. A plenária aprecia o pareceriurídico sobre o ofício a

ser eucaminhado ao MEC. colll o pedido de areriguação do suposto curso de graduação
em psicologia que está sendo ofèrecido na cidade de TeÍé/AM. O reÍèrido parecer é

ïàr.or'árel à emissão e envio do documento ao N4EC. 9) PREFEITURA DE
VILHENA/RO: Of. 876l20l2lSEMAD - DENUNCIA. Apreciado o oficio encar.ninhado
pela Pretèitura de Vilhena/RO. corn a denúrncia de suposto diploma f-a1so. apresentado por
prolìssional ir.rsclita no CRP-20. Foi identificado qlle até o preserlte lromento. a

prof-tssional em questão. não apresentolÌ cópìa do diplon-ra de sradÌ"ração. ter-rdo a n-ìesma

se inscrito conl o Certificado de Cor-rclusão de Curso. onde a r alidade de sua Carteira
Protissional vence err 08/11/2013. Ao reaÌizar consr-rlta ao site do MEC. 1'oi identiÍìcado
qtÌe o curso de -eraduação em questão está corn o processo de reconhecimento em análise.
seudo apenas autorizado. Diante destas inf-ormações. snrgiu a dúrvida sobre a possibilidade
de ei-nissão de registro profissiorral para profissionais eraduados em cursos de psicologia
c1r-te tenha apel-Ìas a autorização pala funcionamento. A plenária delibera que der.erá ser
fèita consulta à Assessoria .Turídica sobre a possibilidade de concessão de registro nestas
conciições. Caso r-iào seja possír el deve ser solicitado orientação sobre os procedimentos a

seren-ì adotados. no caso de já ter har,-ido concessão de registro a profissional. 10)
PROCESSOS DE 1" REGISTRO: Clarissa Barbosa de Albr-rquerque. Susiane da Rocha
Braga. N4ar ra c1e Aparecida Pinto Campos. Pamela Sarah Almeida João. Maria do
Perpetuo Socorro Conceição. \4ichell1' Christine Miranda Silr,a. Fabiana Brasil.
Alessandra Leite Vilhena. Fátima de Jesus Ferreira Dar.id. Rebeca Beatriz de N4elo Souza.
Helione Lima Pontes DEFERIDOS. 11) PROCESSO DE ISENÇÃO DE
ANTIIDADES: Jennilfèr Simpson dos Santos. A plenária delibera a isenção de anuidades
clos exercicios de 2011 e 1013. A solicitação der.erá ser renovada por nreio de
requerimento e anexaçào de docuilentação comprobatória de sua pernlanência no erterior.
12) PROCESSOS DE CANCELAMENTO DE REGISTRO: Dulcilene Ar elino
Pedrosa. (3101). Re_siar.ìe Vieira HatchrieÌl (1352). Santúsia Rabelo Abreu (2030). Cenira
de Assis Sor-rza (1172) - DEFERIDOS. 13) PROCESSO DE fÍfttlO DE
ESPECIALISTA - CONCESSÃO: Luiz Carlos Bandeira do Espírito Santo (1305) -
Pedido de concessão do Título de Especialista en-r Psicologia C1ínica. Apos a apreciaçãcr
do parecer da Con-rissão de Ar-aliação. a plenária apro\ia a concessão do TítLrlo de

Especialista em Psicologia Clínica por meio da conclusão de Curso Credenciado peÌo
cFP. 11) PROCESSO DE TRA,NSFEnÊXCIA PARA O CRP-20: Flavia Macedo clos

Sanros Rangel - DEFERIDO. 15) PROCESSO DE TRANSFERÊXCIA PARA
OUTRO REGIONAL: N4irele Cristina Santana - 4462 (para CRP-09) - DADO
ctÊNCIA. 16) PROCESSO DE REATIVAÇÃO DE REGISTRO: Fabiana Samanra

\,{ontenegro (CRP-201262.5) - DEFERIDO. l7) COE - remanejamento do cargo de
presidente: Em fìnção do desligamento do Conselheiro Júlio César Canegari do CRP-20.
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a plerlária delibera cllte a Conselheira Sigrid Gabriela Duarte Brito assumirá o cargo cle
Conselheira Etètir.a. componclo também a Comissão de Etica. Com isso. a COÈ serri
colllposta pelos segnintes conselheiros: Sônia Maria Lemos. assumindo a presiclência da
COE. Jauete Sautos Vieira e Sigrid Gabriela Duarle Brito. Na ocasião. fbi defèriclo aincla a
corllposição da Comissão de Avaliaçào do Título de Especialista. que será composta pelas
cotlselheiras Lígia Maria Dlrque Johnson de Assis. Sônia Maria Lemos e ivÍaria Edith
Pereira N{artins. A Comissão Orsanizadora do COREP/CNP será composta peias
consellieiras Lígia e Lnciana Oliveira Lopes. A CONSELHEIR{ PRESIDENTE DO CRp
]O.' REGIÃO. PSICOLOGA IOLETE RIBEIRO DA SILVA. NO LTSO DE SUAS
,\TRIBUIÇÕES I-ECAIS E COMPETÊNCIA DECLARA COMO ENCERRADA AS
18HOO. A 18" RELINTÃO PLE\ARIA ORDINÁRIA DO EGREGIO CONSELHo
REGÌONAL DE PSICOLOGiA DA 10" REGIÀO - CRP 20. Eu. Lígia Maria Duque
Jol.inson de Assis. lavrei apreser.ìre Ata. \Íanar-rs AM. 18 de janeiro de 2013.

IOLETE RIBL,iRO DA SILVA

CO\SL ELENA LOPES I-EiT,iO

r-Íc;ra Ìv{ARrA DLretiE Jom\-so\ DE ASSrs

\Í,\RIA DO SOCORRO R DE SOUZA

\\'.\LDIR DOS SANTOS COSTA

SF,LI''ÍA DI- .IESL- S COBR,{

LLÌCIA\.\ OLI\-EiRA LOPES

.IA.\ETE S.{\ TOS VIEI RA

PAI RÍCI.\ CAVALCANTE SOUZA

ANA Ì-L-CÌA \IITOLÌSO DE A. CARVALHO

SONIA \{ARIA t,ENlOS

\,1ACI-EI\E PALILA DE MELO

ARYAN\E PEREIRA DE FREITAS VIGIATO

SIGRID G"\BRIELA DUARTE BRITO

\,IARIA EDITH PEREIRA \,IARTNS
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